
ВК10 

Неособові форми дієслова (к.ф.н., доц. Лимаренко О.А.) 

 

Курс зосереджується на неособових формах дієслова в англійській мові: 

їхніх формах, синтаксичних функціях, особливостях вживання в сучасній 

англійській мові. Увага також приділяється порівняльному аналізу реалізації 

зазначених граматичних форм в різних типах речень, в деяких типах дискурсу 

тощо. 

 

Англомовний туристичний дискурс  (к.ф.н., доц. Ігіна О.В.) 

В рамках курсу здобувачі вищої освіти знайомляться із ключовими 

поняттями і базовими значеннями дисципліни “Англомовний туристичний 

дискурс”, досліджують основні напрямки розвитку сучасного туристичного 

дискурсу, що підготовлює їх до написання курсових та  дипломних робіт 

відповідної тематики, а також до можливого працевлаштування у галузі 

міжнародного туризму. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

оволодіває знанням ключових понять і базових значень у галузі туристичний 

дискурс та  вміє вільно користуватися туристичною термінологією, 

розв’язувати різноманітні задачі та проблеми у подорожах, вести ділову 

кореспонденцію в галузі туризму. 

Курс викладається англійською мовою. 

 

Актуальні тенденції у сучасному стандартному південно-британському 

акценті (к.ф.н., доц. Матієнко-Сільницька А.В.) 

Курс має на меті постановку сучасної нормативної вимови, оволодіння 

звуковою будовою й інтонацією в практиці усного спілкування, а також 

розширення лінгвістичних та соціокультурних знань для формування 

впевненості щодо використання мови як засобу спілкування. Дисципліна 

узагальнює й поглиблює відомості про реалізацію фонем у потоці мовлення та 

з’ясування фонологічних особливостей сучасної англійської вимови в 

порівнянні з іншими британськими варіантами.  Курс спрямований на 

удосконалення мовленнєвої підготовки студентів шляхом використання 

автентичних англомовних матеріалів, навчання майбутніх фахівців розрізняти 

регіональні особливості англійської вимови та здійснення психологічної 

підготовки здобувачів вищої освіти до подолання міжмовного бар’єру. 
 


